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Общая информация 

 

Удачное проведение праздника для детей определяет, прежде всего, хорошо 

продуманный сценарий. Он должен быть в меру насыщен зрелищами и 

выступлениями, а главное – быть интересен в своем действии. 

В данной мелодической разработке представлен пример сценария 

новогоднего праздника, театрализованного представления «Сказка о 

грустном слоненке». 

 

Цель: развитие творческих способностей учащихся через активную 

деятельность при подготовке к новогоднему празднику, расширение 

кругозора, тренировка смекалки, ловкости, воспитание ответственности и 

дружелюбия. 

 

Задачи: 
1. Воспитание навыков и привычек культуры поведения в обществе, 

чувства коллективности и товарищества; 

2. Моделирование положительного психоэмоционального состояния; 

3. Формирование основ уважительного отношения к новогодним 

традициям; 

4. Выявление интересов и запросов детей. 

 

Ожидаемы результаты: 
В процессе подготовки и проведения праздника, обучающиеся раскрыли свой 

творческий потенциал. 

Участие в коллективном деле способствовало развитию коммуникативных 

навыков. 

Сформированы и удовлетворены культурные запросы детей, расширена зона 

их творческих возможностей, круг интересов. 

 

Действующие лица: 

Сказочник(ца) 

Слоненок 

Медвежонок 

Волк  

Лиса 

Кот 

Баба-Яга 

Дед Мороз 

Снегурочка 

 

Ход мероприятия: 

 

Звучит мелодия «В гостях у сказки» 

Сказочник(ца):  



Здравствуйте! Здравствуйте, дорогие ребятишки, девчонки и мальчишки! 

Какие вы все славненькие, какие нарядненькие! 

Лесом частым,  

Полем вьюжным  

Зимний праздник к нам идет.  

Так давайте скажем дружно:  

«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»  

В нашей школе - Новый год. 

Будут танцы, хоровод.  

На крылечке у дверей 

Ребята ждут к себе гостей.  

Каждый гость для всех друзей 

Припас сказочных сластей. 

Меду сладкого бочонок 

Еле тащит медвежонок.  

По тропинке из глуши 

Белка к нам сюда спешит.  

Она орешков припасла  

И разных ягод принесла 

Знала умница лисица,  

Шоколад всем пригодится.  

Козлик для друзей несет  

Чуть не целый огород.  

Ну и угощенье всем на удивленье 

Будем Новый год встречать, веселиться и плясать. 

 

Сказочник(ца): Ребятки, а вы знаете загадки? Загадывать их умеете? А 

отгадывать? Молодцы, вот сейчас и проверим. 

(конкурс загадок о зиме) 

 

Сказочник(ца): Ой, какие молодцы! А сказки вы любите! Какие новогодние 

сказки вы знаете?  

(дети называют) 

Ой, молодцы! А новогоднюю сказку о грустном слоненке знаете? Послушать 

хотите? А посмотреть? 

В некотором царстве, в сказочном государстве, в чудесном лесу жил самый 

грустный слоненок… 

 

 

 Слонёнок (Появляется, плача, обходит зал, рассматривает детей). 

Какие вы все нарядные, веселые, краси-ивые-е-е!! Сегодня всем весело: и 

людям, и птицам, и даже деревьям.(показывает на елку) Один я несчастный, 

некрасивый слонёнок! Надо мной все смеются… (зрителям) И вы тоже 

смеётесь, потому что я некрасивый. Зачем мне такие огромные уши? Меня 

все называют Ушастиком. А этот длинный нос? (Возмущенно.) Он только 



все портит. 

Издалека слышится шум. 

Я не хочу, чтобы меня увидели! (Прячется за елку.) 

Влетает верхом на метле Баба-Яга 

Баба Яга. (напевает) 

А я умница, а я красавица. Сколько здесь умненьких, сколько красивеньких! 

Что вы здесь делаете, зачем собрались? Все о новом годе, о празднике, о елке 

да, о елке! И что в ней хорошего? Вся длинная, колючая, злючая. Ведь 

правда, детки, злючая елка? (Ответы, детей).  

 

Баба Яга.  

Да нет же! Это я — самая хорошая, самая красивая, самая-самая. Да к тому 

же – волшебница! И даже очень хорошая! Давайте я вас красивыми сделаю? 

Слонёнок (Появляется из – за елки) Сделайте красивым меня. Ну, 

пожалуйста, тетенька! 

(Баба-Яга хохочет) 

Баба Яга. Ой умора, вот смех-то, чудо ушастое, а нос то какой!!! 

Слонёнок Ну, пожалуйста, тетенька! Помогите мне! (плачет) 

Баба Яга. Не реви! Помогу я тебе. Вот только магия моя - не стабильная! За 

последствия не ручаюсь. 

Слонёнок Ну, пожалуйста, тетенька! Попробуйте! 

Баба Яга:  

Абра, швабра, кадабра!(колдует, накрывает Слоненка, он надевает рога и 

парик, Баба Яга снимает простыню) 

Ой мамочка! Было чудо ушастое- и симпатичное, а теперь чудо-юдо 

ужасное! Ты же всех в лесу распугаешь! Давай я тебя снова расколдую! 

Слонёнок (плачет, сквозь слезы кивает) Хорошо, тетенька!  

Баба Яга: (снова колдует, накрывает Слоненка, он снимает рога и парик, 

Баба Яга снимает простыню) 

Послушай чудо, Ушастик, не реви, давай мы с ребятами тебя развеселим!  

(Проводит игру) 
Игра "Чего на елке не бывает?". Дети хором отвечают "да" или "нет". 

 

Мягкая игрушка, 

Звонкая хлопушка, 

Петенька-Петрушка, 

Старая кадушка, 

Белые снежинки, 

Старые картинки, 



Рваные ботинки, 

Плитки-шоколадки, 

Кони и лошадки, 

Зайчики из ватки, 

Зимние палатки, 

Красные фонарики, 

Хлебные сухарики, 

Яркие флажки, 

Тапки и платки, 

Яблоки и шишки, 

Петины штанишки, 

Вкусные конфеты, 

Свежие газеты... 

 

Баба Яга: Ну чудо-ушастик, не грусти, будь счастлив! (садится на метлу и 

уезжает) 

 Издалека слышатся голоса. 

Слонёнок Я не хочу, чтобы меня увидели! (Прячется за елку.) 

        Выходят Волк и Лиса. 

Волк. Скажи, зачем ты завязала мне этот галстук? 

Лиса. Дорогой, не задавай глупых вопросов. Мы идем в гости. 

Волк. К кому это? Мне и дома хорошо.  

Лиса. Мы идем в гости к Коту Чародею, который лечит все болезни. 

 Волк. Ты заболела?  

Лиса. Нет, олух, болен ты. Я хочу раз и навсегда избавить тебя от привычки 

громко чавкать, когда ты кушаешь зайчатину.                                           

 Волк. А что в этом плохого? Зайчатину я люблю. 

Лиса. Идем быстрей, мы уже опаздываем. (Уходят.) 

Слоненок (Выходя из-за елки). Лиса сказала, Кот Чародей может вылечить 

все болезни. Интересно, а может ли он избавить меня от этих дурацких ушей 

и уродливого носа? 

Выбегает Медвежонок. 

Медвежонок.  Привет, Ушастик!  

Слоненок (печально). Привет, Медвежонок! 

Медвежонок. Ты что нос повесил? Что случилось?                                       

Слоненок. В нашем лесу живет Кот Чародей? 

 Медвежонок. Да, я слышал. У льва облезла грива, Кот Чародей дал ему 

шампунь, и теперь лев весь лохматый, как медведь. А косому зайцу Кот глаза 

выровнял!  



Слоненок. Как здорово! Может, он и для меня что-нибудь придумает? 

(Трогает уши и хобот.)  

Медвежонок. Ты думаешь? А тебе не жалко? 

Слоненок (взволнованно). Ты что, издеваешься? Надо мной все смеются. А я 

хочу быть таким же, как и все!                                             

Медвежонок. Каким?  

Слоненок. Красивым! 

Раздаются крики: «Караул, спасите, помогите!», «Мяу!» Появляются 

Волк и Лиса. 

Волк. Караул! Убивают среди белого дня!                                                      

Лиса. Ушастый, если что, ты нас не видел. 

Убегают, появляется запыхавшийся Кот. 

Кот. Что за невоспитанный народ!  

Медвежонок и Слоненок. Здравствуйте!                                    

Кот. Я к ним со всей душой, а они мою золотую рыбку хотели слопать! 

(Замечает Слоненка.) О, какой великолепный зонт! (Показывает на уши.) 

Слоненок. Это не зонт, это мои уши. 

 Кот. Уши? Удивительно! А для чего вам этот длинный шнурок?           

Слоненок (обиженно). Этот шнурок — мой нос.  

Кот. В самом деле? 

Слоненок. Видите ли, у меня какая-то болезнь.                                     

Медвежонок. Он таким родился. 

 Кот. Да, да. Я слышал об этом. Кажется, эта болезнь — длинноухая 

носатость. Но это не заразно. 

Медвежонок. Вы же Чародей! Не могли бы вы помочь моему другу?  

Кот. Конечно, помогу! Я всем в лесу помогаю. Пойдем со мной, я что-нибудь 

придумаю. 

Слоненок и Кот уходят. Медвежонок ходит из стороны в сторону. 

Фонограмма тиканья часов. 

Медвежонок (остановившись). Бедный Слоненок! Что теперь будет? Зачем 

я его отпустил? Тоже мне друг называется! Уши у него замечательные... 

(Начинает ходить, фонограмма тиканья часов.) Без хобота какой же он 

Слоненок? Что скажут его мама и папа? 

Приходит Слоненок, уши собраны 

вместе прищепками, хобот свернут калачиком и завязан на бантик. 

Слоненок (радостно). Медвежонок! Я стал красивым? 

Медвежонок (неуверенно). Кажется.  

Слоненок. Посмотри повнимательней!  



Медвежонок. На себя ты не похож, это точно. По-моему, раньше ты 

выглядел симпатичнее.               

Слоненок. Ты уверен? 

Появляются Волк и Лиса. 

Лиса (продолжая разговор). Зато погуляли по лесу, как приличная пара. 

Волк. Погуляли? Мы бежали от этого Кота, не разбирая дороги! 

Лиса. Ой, кто это? Что за страшилище? 

Слоненок. Это я, Ушастик. 

Лиса. Ушастика мы сегодня видели. Но ты совсем не похож на Слоненка! 

Волк. Он вполне симпатичный малый, а ты какой-то несуразный... 

Лиса. Похож на морскую фигуру. 

Слоненок. Это что такое? 

Волк. Мы сейчас с ребятами тебе покажем. 

(проводят игру «Море волнуется раз…») 

Лиса. Теперь тебе понятно! 

Слоненок. Вам правда не нравиться? Я не стал выглядеть лучше? 

Медвежонок. Я не уверен, что стало лучше... Ты сейчас не похож на 

Слоненка, ты похож на смешную игрушку. И что ты скажешь своим маме и 

папе? 

 

Слоненок начинает плакать. 

Слоненок. А если мои мама и папа меня не узнают, не пустят домой, и я 

останусь один на улице, брошенный? (плачет) 

Звучит музыка в зал входит Дед Мороз и Снегурочка! 

 

Дед Мороз. 

Семимильными шагами 

Нам пришлось сюда шагать, 

Чтоб на праздник новогодний 

В этот день не опоздать. 

С Новым годом! С Новым годом!  

Поздравляю всех детей!  

Поздравляю всех гостей!  

Сколько лиц кругом знакомых,  

Сколько здесь друзей моих,  

Хорошо мне здесь, как дома,  

Среди елочек седых.  

Был у вас я год назад,  

Снова видеть всех я рад!  

 

Снегурочка.  
Мы у елки собрались  



В новогодний хоровод,  

Чтобы вместе встретить  

Славный Новый год. 

 

Дед Мороз. 

Я готов пуститься в пляс хоть сейчас! 

В круг скорее все вставайте, 

Хоровод свой начинайте. 

(хоровод) 

Дед Мороз. (видит Слоненка, который плачет) 

Это кто здесь слякоть разводит? В новогодний праздник все веселятся! 

Снегурочка. Что случилось у тебя, чудо-лесное? Кто ты? 

Слоненок. Я Слоненок! Просто я хотел стать как все, красивым! 

Снегурочка.  Слоненок! Послушай! Зачем тебе нужно стать красивым кем-

то, если можно просто быть самим собой?   

Дед Мороз. Конечно, ведь каждый хорош по-своему, потому что не похож на 

других! 

Слоненок. (вытирая слезы). Кажется, я понял. Спасибо вам. Не нужно 

стремиться стать таким, как все, нужно быть самим собой. Ура!!! Но что мне 

делать? 

Снегурочка.  Дедушка, ведь ты волшебник, помоги Слоненку. 

Дед Мороз. Конечно, это чудо мне по нраву! Иди сюда малыш. 

(Развязывает ленточку на хоботе, убирает прищепки.) 

Дед Мороз. Вот так будет лучше! Иди веселись! 

Все поют песню на мотив «Чему учат в школе». 

Все. У кого-то куцый хвост, 

У кого-то длинный нос, 

Кто-то с гривой, кто-то очень полосатый, 

Кто-то на спине плывет, 

Кто-то может вырыть ход, 

Но при этом все чудесные зверята. 

Кто-то носит хохолок, 

У кого-то сотня ног, 

И не будем спорить, кто красивей многих! 

Главное — чтоб добрым был, 

Другу помощь предложил, 

Разделил с ним даже трудные дороги. 

 

Дед Мороз: 



Встаньте, ребята в большой хоровод. 

Каждый пусть елочке песню споет. 

 

(Все поют песню «В лесу родилась елочка» или «Маленькой елочке 

холодно зимой». Дети под песню водят хоровод вокруг елки). 

 

Снегурочка: Дедушка, у нас на новогоднем празднике непорядок. Хоровод 

водили, песни пели, а стихи не читали и конфетами детей не угощали. 

Дед Мороз: 

Ты права внученька, посижу- ка я у елки-красавицы нашей, ребята мне стихи 

расскажут. А ты внучка не зевай да костюмы примечай. Мы потом их все 

отметим, и героев всех приветим. 

 

(Награждения вручение подарков) 

 

Дед Мороз: 

Мы заканчиваем праздник, 

И Снегурочка и я, 

Вместе: 

С Новым годом, с новым счастьем 

Поздравляем вас, друзья! 

 

(Звучит мелодия, Снегурочка и Дед Мороз уходят) 

 

Звучит мелодия «В гостях у сказки» 

Сказочник(ца): И жили они в этом волшебном лесу весело и дружно! 

Сказка ложь, да в ней намек - добрым молодцам урок! Понравилась вам 

сказка? Будет скучно приходите ко мне снова, и я вам сказку другую 

расскажу, и не просто расскажу, но и покажу. С Новым годом! 

 


